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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις

απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να

θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

✓ P3 (KLAIPEDOS VALSTYBINE KOLEGIJA, Λιθουανία)

έχει αναπτύξει το τεχνικό περιβάλλον της

πλατφόρμας στο Moodle σύμφωνα με τις ανάγκες

που περιγράφονται στο σχέδιο εκπαίδευσης.

✓ Αυτή η πλατφόρμα E-learning περιέχει δύο βασικές

ενότητες:

A. Τα μαθήματα κατάρτισης χρησιμοποιούνται για την

πραγματοποίηση των επόμενων δραστηριοτήτων

του Προγράμματος Κατάρτισης Τεχνικών Πράσινων

Στεγών, όπως: Δραστηριότητα εκπαίδευσης

εκπαιδευτών, επιλογή 30 φοιτητών (από τρεις

διαφορετικούς εταίρους) που θα συμμετέχουν στην

κατάρτιση για τις πράσινες στέγες διάρκειας δύο

μηνών στο Πόρτο (Πορτογαλία) και πιλοτικές

δραστηριότητες;

B. Ευκαιρίες εργασίας και πρακτικής άσκησης. Όλοι οι

εταίροι θα συμβάλλουν στον εμπλουτισμό της

λίστας των ενδιαφερόμενων (επιχειρήσεις, τοπικές

αρχές, οργανισμοί και άλλοι φορείς) που είναι

πρόθυμοι να φιλοξενήσουν τους καταρτιζόμενους

μετά την ολοκλήρωση των μαθημάτων κατάρτισης.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ LEARNING SNACKS

✓ Η δραστηριότητα αυτή θα λάβει χώρα στο Καθολικό

Πανεπιστήμιο του Πόρτο (R. de Diogo Botelho 1327,

4169-005 Porto - Portugal), στις 27-28 Μαΐου 2024.

✓ Ο κύριος στόχος αυτής της κατάρτισης θα είναι η

δοκιμή της μεθοδολογίας κατάρτισης, της

πλατφόρμας, του περιεχομένου των learning

snacks και των μαθημάτων κατάρτισης.

✓ Πριν από τη συμμετοχή τους στη δραστηριότητα, θα

ζητηθεί από τους εταίρους να αρχίσουν να μελετούν

κάποιο εκπαιδευτικό υλικό στο διαδίκτυο, καθώς τα

μαθήματα κατάρτισης ακολουθούν μεθοδολογία

μικτής διδασκαλίας.

✓ Τα αποτελέσματα της πιλοτικής δοκιμής τόσο από

τεχνική όσο και από παιδαγωγική άποψη θα

συγκεντρωθούν από το P5 (“Dunarea de Jos”

University from Galati).

✓ Δύο άτομα ανά οργανισμό θα συμμετάσχουν στη

δραστηριότητα, δηλαδή συνολικά 14 άτομα μεταξύ

καθηγητών, εκπαιδευτών και διαχειριστών έργων.

✓ Ο P2 (GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE,

Slovenia) αναπτύσσει μια συλλογή από Learning

Snacks που περιλαμβάνει:

A. Ένα ή περισσότερα βίντεο μικρής διάρκειας ανά

ενότητα/θέμα των μαθημάτων κατάρτισης.

B. Μια εργαλειοθήκη με εκπαιδευτικά εργαλεία και

πρόσθετους πόρους.

✓ Μετά τη Δραστηριότητα Εκπαίδευσης

Εκπαιδευτών, το περιεχόμενο των Learning Snacks

θα βελτιωθεί σύμφωνα με τα διδάγματα και την

ανατροφοδότηση που θα ληφθεί. .

✓ Μόλις οριστικοποιηθεί το περιεχόμενο, θα

μεταφραστεί στις γλώσσες των εταίρων από κάθε

συμμετέχοντα οργανισμό (τα βίντεο θα είναι στα

αγγλικά με υπότιτλους σε άλλες γλώσσες).

✓ Η συλλογή των learning snacks θα φιλοξενηθεί σε

ειδική ενότητα της πλατφόρμας ηλεκτρονικής

μάθησης Πρόγραμμα Κατάρτισης Τεχνικών

Πράσινων Στεγών.
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